



OPERA NAȚIONALĂ ROMÂNĂ IAȘI – Iași, str. A. Bârsescu nr. 18, jud. Iași, C.F.: 4541610

ANUNT

OPERA NAȚIONALĂ ROMÂNĂ IAȘI organizează **EXAMEN**

în vederea promovării în grad profesional imediat superior, prin transformarea postului de **asistent regie S.I.** ocupat de salariatul **MARIAN ALEXANDRA**, într-unul de nivel imediat superior

Examenul se desfășoară în conformitate cu prevederile H.G. nr. 1.336 din 28 octombrie 2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, publicat în MONITORUL OFICIAL nr. 1078 din 8 noiembrie 2022, sub rezerva bugetării drepturilor salariale corespondente de către ordonatorul principal de credite.

Data, ora și locul desfășurării examenului

Examenul de promovare va avea loc în data de **09.12.2024, ora 19:00** la sediul Operei Naționale Române Iași, str. Agatha Bârsescu nr.18, jud.Iași.

Bibliografia și tematica

Proba practică constă în asistență în organizarea și coordonarea spectacolului *Boema* de G. Puccini, regia N. Wolcz, care va avea loc în data de 09.12.2024.

Modalitatea de desfășurare a concursului

- Examenul de promovare a personalului contractual constă în susținerea unei probe practice. Proba practică constă în notarea și transmiterea indicațiilor regizorale către artiști; colaborarea cu Șeful serviciului Tehnic, cu regizorii de scenă și personalul tehnic pentru asigurarea unei bune desfășurări a repetiției (iluminare, sonorizare, decoruri etc.); asigurarea că schema de mișcare în spațiul scenic este conformă viziunii regizorale și că soliștii, corul și ceilalți artiști implicați sunt pregătiți și în locul potrivit la momentul intrării în scenă.
- Rezultatele probei practice se vor afișa în termen de maximum două zile lucrătoare de la data susținerii probei practice;
- Termenul de contestare a rezultatelor probei practice este de o zi lucrătoare de la data afișării rezultatelor;
- Rezultatele finale se vor afișa în termen de maximum două zile lucrătoare de la data expirării termenului pentru depunerea contestațiilor.

Afișat la sediul instituției angajatoare și pe pagina de internet www.operaiasi.ro la data de 22.11.2024.